

# 每名在押人员都要熟背《弟子规》

## 县公安局看守所推行国学教育,取得良好效果

本报8月9日讯(通讯员程玉萍 记者 刘慧) 近两年来,济阳县公安局看守所以《弟子规》为主要内容的中华优秀传统文化引入对在押人员的教育,取得良好的效果。

据相关负责人介绍,自提出了用中华优秀传统文化对在押人员教育的课题,看守所成立了以所长为组长的领导小组,制定了实施方案,扎扎实实

组织在押人员学习背诵《弟子规》活动,要求每位在押人员通过“读、背、讲、思、悟”五个阶段,学深悟透,汲取营养,净化灵魂,提升思想境界。

为了抓好在押人员学习《弟子规》活动,看守所在组织在押人员学习背诵的同时,要求全所民警也要积极学习,达到人人能背诵,个个能讲解,随时随地能对在押

人员当老师,做指导,民警学习热情高涨,营造了浓厚的学习氛围。

据了解,在押人员学习背诵《弟子规》后,讲文明礼貌的多了,打架斗殴的少了;认罪服法的多了,对抗管理的少了;监室秩序有了明显提高,实现了连续三十年监所安全无事故、监所民警队伍无违法违纪的双安全。

## 视频监控再立功 抓获三名偷电动车的



三名盗窃嫌疑人被拘留。

本报8月9日讯(通讯员程玉萍 记者 刘慧) 近日,济阳县公安局城区派出所与法制大队密切配合,依法给予涉嫌盗窃的违法嫌疑人张某善行政拘留十二日,刘某某行政拘留七日、张某行政拘留七日的行政处罚。

7月3日下午,张某善在济阳县城某超市门口盗窃小刀牌电动自行车一辆,涉案价值1000元;7月11日中午,刘某泉在医院陪亲人住院之

际,在济阳县城某购物超市门前盗窃捷玲牌电动自行车一辆,涉案价值900余元;7月24日22时许,张某在济阳县城某家居门前盗窃滋波滋曼牌电动自行车一辆,涉案价值900元。

针对各个嫌疑人作案特征,城区派出所民警分组查控,通过视频监控锁定嫌疑人并沿途追踪,成功将三名盗窃嫌疑人一举抓获,并将盗窃的电动车一并追回。

## 济南市人大执法检查组来济阳 检查《食品安全法》实施情况



济南市人大执法检查组对济阳县相关企业进行检查。

检查组一行先后到曲堤蔬菜销售有限公司、济南统一企业有限公司等地,对农业投入品的管理使用、农药残留检测、产地准出、食品安全生产源头控制和追溯、《食品安全法》贯彻执行等情况进行全面检查。

并要求相关部门要重视食品安全法贯彻普及工作;要科学合理配备配齐监管人员,重点充实基层执法力量;要加强法律法规、业务技能、工作作风等方面的教育培训,建立一支适应新形势下食品安全监管工作的执法队伍。

另外,检查组还提出,相关部门需继续强化政府监管责任,建

立和完善覆盖“从农田到餐桌”全过程、最严格的监管制度;要引导企业自觉树立质量安全意识,严格遵守食品安全法律法规;要动员全社会力量广泛参与到食品安全工作中来,鼓励和支持公众举报食品安全违法行为。

下一步济阳县将严格落实检查组的要求,以创建“食品安全示范镇(街道)”为抓手,不断巩固食品安全示范县创建成果;以“食安山东”“食安济南”为抓手,不断提升食品生产经营单位品牌意识,促进本县食品行业更高质量发展,以更严的监管、更优的服务进一步打造济阳发展环境。

## 济北监管所 净化网络订餐环境

本报8月9日讯(通讯员孙睿 记者 刘慧) 近日,为加强济阳县网络餐饮服务食品安全监督管理,提升网络订餐食品安全状况,有效净化网络订餐环境,保证餐饮食品安全和公众身体健康,济北监管所对餐饮外卖排名前十的单位进行检查。

本次专项检查行动采用网上检查和实体店检查相结合的形势,通过第三方专业检测公司对辖区内前十的

餐饮外卖进行抽样检查,同时执法人员以商家的经营资质、从业人员健康证明、信息公示、原料控制、加工操作间的卫生条件、设施设备、索证索票制度履行情况、外卖食品包装情况为重点进行检查。

针对所发现的问题,执法人员要求业主限期整改,并将不定期进行督导检查 and 随机抽查,适时开展“回头看”活动,确保问题整改到位,同时要求业主将检查结果向社会公示。

## 国税地税合并带来六个红利 原来的一些纳税瓶颈问题将一次性解决

本报8月9日讯(通讯员姚福杰) 随着国家税务局济阳县税务局挂牌成立,原来存在的一些纳税“瓶颈”问题将一次性得到解决,改革红利的成果正逐渐展现在纳税人和缴费人眼前。据笔者了解,改革红利的成果体现在六个方面:

一是申报程序更简便。合并前,纳税人需要到两个机关或两个窗口分别缴纳税和附加税费,挂牌后纳税人只需到一个窗口,从系统完成主税申报后,自动链接到附加税申报界面,并自动带出主税申报数据,实现主税、附加税联动办理。

二是申报资料更精简。合并后,纳税人、扣缴义务人按规定需要向原国税、地税机关分别报送资料的,相同资料只需

提供一套;按规定需要在原国税、地税机关分别办理的事项,同一事项只需申请一次,税务机关通过后台业务流转、协同办理。原国税、地税机关对同一事项资料报送有不同规定和要求的按规定统一报送。

三是缴税入库更简化。税务机关协调相关银行,在应用系统中实现了纳税人新签署的一份三方协议包含两个税务机关(原国税、地税)代码和两个三方协议号,在系统中同时生效,且纳税人的银行账号也可不同,减少了纳税人分别签订的工作量,便利纳税人。

四是违规处罚更统一。对同一纳税人相同申报纳税期限内申报未申报的各税种视为一个违法违章,税务机关一并催报,确保纳税人只面对一个

税收执法主体。

五是检查评估更规范。县税务局后,税务部门的税务检查、纳税评估人员对纳税人缴纳的全税种和全部涉税行为以一个税收执法主体行使税收执法权,彻底避免了合并前的重复纳税评估和检查,减少了对纳税人的打扰。

六是纳税人办税多跑“网路”少跑“马路”。6月份山东省税务系统发布了“最多跑一次”清单,纳税人只需登录一个电子税务局,进一个办税服务厅,提交一套办税资料即可完成涉税事项办理。

与此同时,县税务局还将持续推出一系列“看得见、摸得着、感受得到”的服务举措,不断增进纳税人和缴费人的获得感。

## 济北口腔医院 走访慰问武警官兵

本报8月9日讯(记者刘慧) 近日,济北口腔医院的工作人员来到济阳县武警中队,向他们赠送了饮料、食用油、保健水杯等生活用品,并向广大官兵及其家属致以崇高的敬意和节日的问候!

济北口腔医院负责人向武警官兵介绍了济北口腔医院的基本情况,医院医护人员为武警官兵检查了口腔健

康情况,并与武警官兵进行了亲切的座谈交流。

据了解,济北口腔医院自创立以来,多次举行义诊、慰问、救助贫困人员等活动,此次慰问进一步加深了军民之间的感情,增强了口腔医院员工的拥军优属和国防意识,与驻地官兵建立起了良好的军民鱼水情关系。

## 挂失声明

山东富阳电气工程有限公司,税号9137012574451387XA, 现因工作人员疏忽丢失外出经营活动税收管理证明。济阳国税外证(2016)651号、济阳国税外证(2016)352号、济阳国税外证(2016)158号、济阳国税外证(2016)600166号、济阳国税外证(2017)44号、济阳国税外证(2017)42号、济阳国税外证(2017)41号、济阳国税外证(2017)40号、济阳国税外证(2017)39号、济阳国税外证(2017)37号。特此登报挂失。